

SVETKOVINA PRESVETOG TROJSTVA

4. lipnja 2023.

PRVA je **NEDJELJA U MJESECU** kada na poseban način **molimo i sabiremo dobrovoljne priloge za svećeničke i redovničke kandidate**. Tko može i želi, svoj prilog može staviti u škrabicu kod ispovjedaonice.

Ovaj tjedan Crkva se spominje:

Ponedjeljak: Bonifacije, biskup i mučenik

Četvrtak: **SVETKOVINA TIJELOVA**, mise u ujutro u 7:00 sati, župna u 10:30 te iza mise **TIJELOVSKA PROCESIJA** kroz ulice naše župe, te u 19:00 sati. Na poseban način na TIJELOVSKU PROCESIJU pozivamo ovogodišnje prvopričesnike naše župe i njihove roditelje.

Tijelovska procesija prolazi kroz sljedeće ulice: od crkve, Limska, Vukovarska, Hlebinska, Vinodolska, Stjepana Lacka, Slavonska, Mrzlopoljska, Vardarska i nazad do crkve. Sjenice su kod obitelji u Hlebinskoj, na križanju Vinodolske i 1. osječkog zavoja te kod časnih sestara u Mrzlopoljskoj i zadnja u crkvenom dvorištu.

Iduća nedjelja: DESETA KROZ GODINU. Mise su po običaju. Nema mise u 12:00 sati. Te nedjelje naš župljanin **fra Ivica Berišić u 10:30 sati slavi svoju MLADU MISU.** Nakon slavlja Mlade mise, u našem samostanskom dvorištu je zajedničko druženje.

Svi oni koji mogu i žele, u subotu od 17:00 sati mogu u samostan donositi kolače i piće (sokove i ostalo). Bit će okićena ruta od mladomisnikove kuće do naše crkve. Ovom prilikom potičemo sve one koji stanuju na tom potezu da, ukoliko žele i mogu, okite svoje ograde ili se uključe oko kićenja.

Sastanak ŽPV-a je u utorak 6. lipnja u 20:00 sati.

HODOČAŠĆE U PADOVU je u subotu 17. lipnja.

MISNE NAKANE

NEDJELJA, 4. lipnja

7:30 sati **+BRUNO KLAJIĆ**

9:00 sati **+STIPO, MARA PETROVIĆ**

10:30 sati **ŽUPNA MISA**

12:00 sati **U ZAHVALU**

19:00 sati **PO NAKANI**

Ponedjeljak, 5. lipnja

7:00 sati **+GABRIJELA BODALEC**

19:00 sati **+SLAVKO BOŽIČEK**

Utorak, 6. lipnja

7:00 sati **NA ZAHVALU SVETIMA ANTUNU, JOSIPU I JUDI TADEJU**

19:00 sati **+JOZO, DANIJEL, ZORKA BATINIĆ**

Srijeda, 7. lipnja

7:00 sati **+NIKOLA RODIĆ, +OB. AJTIĆ**

19:00 **KOLEKTIVNA**

Četvrtak, 8. lipnja

SVETKOVINA TIJELOVA

7:00 sati **PO NAKANI GOSPE OD BRZE POMOĆI**

10:30 sati **ŽUPNA MISA**

TIJELOVSKA PROCESIJA

19:00 sati **+ANTUN ŠUŠKOVIĆ**

Petak, 9. lipnja

7:00 sati **+MARIJA ŠUĽAJA, LENKA, NIKOLA BLAŽEVIĆ**

19:00 sati **KOLEKTIVNA**

Subota, 10. lipnja

7:00 sati **PO NAKANI**

21:00 sati **+JAKA, JOSIP VRHOVSKI**

NEDJELJA, 11. lipnja

7:30 sati **+JOZO, JOSIP, ANA, JOSIP, MARTIN, REZA**

9:00 sati **+IVICA, PO NAKANI**

10:30 sati **ŽUPNA MISA**

MLADA MISA FRA IVICE BERIŠIĆA

19:00 sati **+ŽIVKO ĆURKOVIĆ**



SVETKOVINA PRESVETOG TROJSTVA



EVANĐELJE PO IVANU

U ono vrijeme reče Isus Nikodemu: »Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega.« 3, 16-18

Sveti Augustin htio je napisati knjigu o Presvetomu Trojstvu, ali mu nikako nije polazilo za rukom. Tada je usnuo san: vidio je sebe kako šeće obalom mora i vidi dijete na plaži. Dijete je školjkom prelijevalo morsku vodu u rupu u pijesku. Augustin ga je upitao: "Što radiš?" – Dijete je odgovorilo: "Želim presuti more u ovu rupicu." – Tu su se velikom filozofu otvorile oči: "Upravo tako nemoguću stvar pokušavam i ja, jer svojim

*ograničenim razumom želim shvatiti tajnu
Presvetoga Trojstva."*

UZ DANAŠNJU NEDJELJU...

Vozači su ljudi, a to znači uglavnom nestrpljiva čeljad. Eno, dogodi se da se nekom ulicom odjedanput ne može proći, da je zatvorena jedna cesta ili čak dio grada. Otkud sad to? I onda se čuje na vijestima kako dolazi neki državnik, pa da su radi sigurnosti preusmjerili, tj. bitno usporili promet. I onda se ljute: "Što? Njegovo je vrijeme važno, a moje nije? Zar i ja nemam važnih poslova na koje trebam na vrijeme stići?" Upravo tako. Oduvijek je u povijesti bilo onih koji su si uzimali više prava, iako su stalno govorili kako samo služe drugima. Nije, dakle, čudo da je u glavama ljudi i Bog bio veoma uzvišen, nedodirljiv, nepredvidljiv, čudljiv, onaj koji postupa prema nekim svojim hirovima. Jednom riječju, njihovi čudljivi vladari bili su im često podloga za njihovu sliku o Bogu. Zato su ljudska vjerovanja gledala svoje bogove na uzvišenim vrhuncima, u oblacima, na nedostupnim mjestima. Prisjetimo se: kad je ono Mojsije prvi put s Bogom razgovarao, nije li izuo svoju obuću? Međutim, danas, u prvom čitanju Bog otkriva svoje pravo lice. Objavljuje se: "Gospodin! Gospodin! Bog milosrdan i milostiv, spor na srdžbu, bogat ljubavlju i vjernošću!" Prisjetimo se da u navedenom tekstu stoji zapravo "Jahve" umjesto "Gospodin". Već samim tim imenom Bog govori da je on Onaj koji jest, Koji je nazočan, blizak i bliz. Zatim naglašava da je milosrdan, bogat ljubavlju. Ako u Starom zavjetu i ima dijelova koji Boga prikazuju "strašnim", onda je to zacijelo prilagođeno ondašnjem mentalitetu koji se lakše pokoravao autoritetu sile, negoli autoritetu ljubavi. Međutim, Bog je oduvijek Dobrota i Ljubav, i to svoje lice Bog tijekom povijesti spasenja sve više otkriva. Nije li uvijek iznova opraštao svome narodu, uvijek im iznova slao svoje proroke i poučavao ih, makar su se oni toliko često odmetali od njega? Vrhunac te objave nalazimo upravo u današnjem evanđelju. Isus govori: "Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da

ima život vječni!" U svojoj poslanici Ivan to sve sažima i jednostavno veli: "Bog je ljubav". Danas, na svetkovinu Presvetog Trojstva, htjeli bismo upravo tako gledati našega Boga. Bog nas voli. Silno. Savršeno. Potpuno i apsolutno. Bezuvjetno, trajno, vječno. Za nas predaje svoga Sina. To on čini naravno ne zbog toga što bismo mi bili toga vrijedni ili dostojni. On to čini jednostavno jer nas voli, jer je ljubav. Bog nikoga ne odbacuje, Bog nikoga ne kažnjava, Bog nikoga ne upropašćuje. Što je onda s našom odgovornošću? Jednostavno. Za nas vrijede sve zapovijedi, sve evanđeoske odredbe. Međutim, mi nismo robovi, nego sinovi i kćeri. Rob se pokorava iz straha, a djeca iz ljubavi i zahvalnosti, svjesni da im roditelj daje upute i zapovijedi za njihovo dobro, da ih upućuje na dobro jer ih ljubi. Zato Ivan jednostavno veli: "Straha u ljubavi nema, jer tko se boji, nije savršen u ljubavi". Isus nam je objavio milosrdnog Oca, Boga koji je ljubav, Oca koji nas je stvorio, Sina koji nas je otkupio i duha Svetog koji nas je posvetio. Tome Bogu, jednom i trojstvenom mi se klanjamo. U njega se uzdamo. Njega ljubimo, jer znamo, na koncu će On, Bog, koji je Ljubav, biti "sve u svemu".

TAJNA PRESVETOG TROJSTVA

Tajna Presvetog Trojstva najveće je otajstvo kršćanske vjere, otajstvo iz kojeg je izašla povijest spasenja.

Kršćanska vjera vjerovanje je u jednoga Boga, u tri osobe. Svetkovina Presvetog Trojstva slavi se drukčije od ostalih blagdana u crkvenoj godini. Ovdje se slavi temeljna istina vjere o Bogu koji je, kako Katekizam Katoličke crkve kaže, 'jedan u trima božanskim osobama: Ocu, Sinu i Duhu Svetomu'.

Crkva i svaki vjernik, slaveći Presveto Trojstvo, zahvaljuje Bogu na djelima stvaranja, otkupljenja i posvećenja ljudskog roda i pojedinačno svakog čovjeka. Ovom svetkovinom ispovijedamo da je Bog nad svim, sve je po Njemu i On je u svemu. Nad

svime kao Otac, sve je stvorio po svome Sinu, a u svemu prebiva u Duhu Svetomu.

Vjerujemo da je sa svima nama milost Gospodina našega Isusa Krista, ljubav Boga Oca i zajedništvo Duha Svetoga. Svaki put kad izgovaramo: "U ime Oca i Sina i Duha Svetoga!", ispovijedamo Presveto Trojstvo – vjeru u jednoga jedinoga Boga, u tri osobe: Oca i Sina i Duha Svetoga. I sav naš kršćanski život, od krštenja do smrti, nosi pečat vjere u Presveto Trojstvo.

DUHOVNA PRIČA...

Komu pripada nedjelja?

Neki je seljak kuduo svojeg susjeda što gubi vrijeme odlazeći u crkvu umjesto da što korisno radi.

Taj drugi mu spremno odgovori: "Ako bih ja u džepu imao sedam eura, susrevši usput nekoga ubogog siromaha, dadnem mu šest eura. Što bi ti na to rekao?" "Rekao bih da taj siromah mora biti zahvalan zbog primljena dara."

"A ako bi taj, umjesto da mi zahvali, počeo potraživati i onaj sedmi euro, što bi ti tada rekao?" – upita pobožni susjed.

"Ma, zaslužio je batine a ne novac onaj tko bi takvo što učinio."

"Eto vidiš! Sam si sebi odgovorio. Bog ti je dao šest dana za rad, a sedmi za zahvaljivanje i odmor. A ti, umjesto da ga poštuješ zbog primljenoga, želiš mu ukrasti i taj sedmi dan."

IZDAJE: Župa sv. Mihaela arkandela
Kapucinska 47, 10040 Zagreb

IBAN: HR0723600001102943982

